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Emlékeztető 
AZ ELTE TTK HÖK ALAKULÓ KÜLDÖTTGYŰLÉSÉNEK ÜLÉSÉRŐL 

Az emlékeztetőt készítette: Nagy Fruzsina Réka 

Az ülés helye és ideje: Microsoft Teams, 2021. 06. 04. 18:00 

Jelen vannak: Szavazati joggal: Jeges Viktor Péter (elnök), Ádám Rozália, Akály Alexandra 

Melinda, Balga Gábor, Barcza Bónis, Bartha Márton, Borbás Zita, Bótor Bálint Sólyom, Fritz 

Petra, Glück Krisztina, Hódosi Krisztina Emilia, Horváth Anita Krisztina, Horváth Máté Márk, 

Horváth Matilda Anna, Juhász Anna Tímea, Károlyi Dorottya, Kása Kata Hanga, Keszthelyi 

Szilvia, Komáromi István, Kosztyó Péter, Kutas Domonkos, Lőrincz Péter, Malatinszky Adél 

Klára, Maller Csaba László, Mig András, Nagy Fruzsina Réka, Németh Dénes, Németh 

Friderika Bianka, Novák Zsófia, Nyitrai Ákos László, Pádár Kitti, Papp János, Pintér Bence, 

Sarus Balázs, Sasvári Péter, Silye Andrea Kata, Simonka Tamás, Szabó Boglárka, Szaló-Pál 

Kinga, Szekeres Kata, Tóth Katalin Zsófia, Tuza Benedek, Vajdovich Noémi. 

Tanácskozási joggal: Darányi Éva Ágnes, Dénes Dorottya, Hegedűs Dávid, Juharos Eszter 

Diána, Őri Bálint, Papp Gergely Sándor, Pánczél Emese, Silling Bianka és Vígvári Cseperke. 

18:42: Jeges Viktor megnyitja az ülést. 

Mandátumellenőrzés: az ülés 43 fővel határozatképes. 

Lőrincz Péter jelöli Kovács Zoltánt szavazatszámláló bizottsági tagnak, elfogadja a jelölést. 

Balga Gábor jelöli Őri Bálintot szavazatszámláló bizottsági tagnak, elfogadja a jelölést. 

(110)/2021 (VI. 04.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK 

Küldöttgyűlése egyhangúlag elfogadta Kovács Zoltánt és Őri Bálintot szavazatszámláló 

bizottsági tagnak. 

A napirendi pontok előzetesen ki lettek küldve, ezek a következők: 

1. Bejelentések 

2. Személyi kérdések 

3. Egyebek 

(111)/2021 (VI. 04.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK 

Küldöttgyűlése egyhangúlag elfogadta a napirendet. 

Az elfogadott napirend a következő: 

1. Bejelentések 

2. Személyi kérdések 

3. Egyebek 

 

1. Bejelentések (18:52) 

Jeges Viktor gratulál a megválasztott képviselőknek. 
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18:53-kor Jeges Viktor lezárja a napirendi pontot. 

 

2. Személyi kérdések (18:53) 

Gazdasági referens tisztségre Kosztyó Péter nyújtott be pályázatot. Jeges Viktor pályázata 

alapján jelöli, elfogadja a jelölést. Nincs kérdés a jelenlétében 

18:55: Kosztyó Péter elhagyja az ülést. Vita nincs a távollétében, így visszatér, jelenlétében 

sincs vita. Balga Gábor ismerteti a szavazások menetét. Jeges Viktor elmondja, hogy jelenleg 

nyújtott mandátum van, ami alapján a most megválasztott tisztségviselők szeptembertől lépnek 

tisztségbe, nyáron még az előző ciklusban megválasztottak töltik be a tisztségeket (kivéve, ha 

nyáron lemondanak). 

 

Kommunikációs referens tisztségre Kutas Domonkos nyújtott be pályázatot. Jeges Viktor 

pályázata alapján jelöli, elfogadja a jelölést. Nincs kérdés a jelenlétében. 

18:58: Kutas Domonkos elhagyja az ülést. Vita nincs a távollétében, így visszatér, jelenlétében 

sincs vita. 

18:59: Vajdovich Noémi elhagyja az ülést. (42 mandátum marad.) 

Várakozunk, mert 3 képviselő nem tud szavazni az online rendszerben. 19:07-kor Jeges Viktor 

elrendel 15 perc szünetet, hogy a rendszer hibáit meg lehessen oldani. 

19:20: szünet vége. 19:22-kor Kosztyó Péter elhagyja az ülést. (41 mandátum marad.) 
Mandátumellenőrzés: 41 mandátum van jelen. 

(112)/2021 (VI. 04.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK 

Küldöttgyűlése 40 igen szavazattal, 0 nem és 1 távolmaradás mellett Kosztyó Pétert 

választotta meg a gazdasági referens tisztségre. 

(113)/2021 (VI. 04.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK 

Küldöttgyűlése 38 igen szavazattal, 1 nem és 2 távolmaradás mellett Kutas Domonkost 

választotta meg a kommunikációs referens tisztségre. 

 

Diákjóléti referens tisztségre Keszthelyi Szilvia nyújtott be pályázatot. Jeges Viktor pályázata 

alapján jelöli, elfogadja a jelölést. Nincs kérdés a jelenlétében. 

19:27: Keszthelyi Szilvia elhagyja az ülést. Vita nincs a távollétében, így visszatér, jelenlétében 

sincs vita. 

(114)/2021 (VI. 04.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK 

Küldöttgyűlése 40 igen szavazattal, 0 nem és 1 távolmaradás mellett Keszthelyi Szilviát 

választotta meg a diákjóléti referens tisztségre. 

 

Ösztöndíjakért felelős referens tisztségre Papp Gergely Sándor nyújtott be pályázatot. Jeges 

Viktor pályázata alapján jelöli, elfogadja a jelölést. Nincs kérdés a jelenlétében. 
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19:30: Papp Gergely Sándor elhagyja az ülést. Vita nincs a távollétében, így visszatér, 

jelenlétében sincs vita. 

(115)/2021 (VI. 04.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK 

Küldöttgyűlése 39 igen szavazattal, 1 nem és 0 távolmaradás mellett Papp Gergely 

Sándort választotta meg az ösztöndíjakért felelős referens tisztségre. 

 

Külügyi referens tisztségre Dénes Dorottya nyújtott be pályázatot, késve. 

Nyílt szavazás arról, hogy tárgyaljuk-e a pályázatot. Közben Lőrincz Péter: gratulál a 

Küldöttgyűlésnek, hogy a saját szabályait nem veszi figyelembe, ironikusan javasolja, hogy 

módosítsunk alapszabályt a következő ülésen a határidőkről. 

(116)/2021 (VI. 04.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK 

Küldöttgyűlése 30 igen szavazattal, 6 nem, 3 tartózkodás és 2 távolmaradás mellett 

elfogadta, hogy tárgyalja Dénes Dorottya késve beküldött pályázatát a külügyi referens 

tisztségre ezen ülésen. 

Jeges Viktor pályázata alapján jelöli Dénes Dorottyát, elfogadja a jelölést. 

19:37: Dénes Dorottya elhagyja az ülést. Vita nincs a távollétében, így visszatér. 

Mig András: miért késett a pályázat? 

Dénes Dorottya: elnézést kérek, az Alapszabályt ugyan nem néztem meg, de legalább két 

embert megkérdeztem, hogy 72 vagy 96 órával előtte kell-e feltölteni a pályázatot, nem tudtam 

meg senkitől. 

Lőrincz Péter: miért nem kérdeztél meg egy 3. vagy 4. embert? 

Dénes Dorottya: bocsánat, nem jutottál eszembe. 

Tuza Benedek: én voltam az egyik, akit megkérdezett, és azt mondtam neki, hogy 72 óra. 

(117)/2021 (VI. 04.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK 

Küldöttgyűlése 36 igen szavazattal, 5 nem és 0 távolmaradás mellett Dénes Dorottyát 

választotta meg a külügyi referens tisztségre. 

 

Főszerkesztő tisztségre Őri Bálint nyújtott be pályázatot. Jeges Viktor pályázata alapján jelöli, 

elfogadja a jelölést. 

Tuza Benedek: említetted, hogy vannak emberek a Nyúznál. Hányan vagytok most? 

Őri Bálint: 13-an vagyunk a csoportban, de a 13. Kosztyó Péter, aki rejtvényeket csinál csak. 

Plusz én is ott vagyok. 

Tuza Benedek edukációs jellegű hozzáfűzése: tudom, hogy sokan ismernek téged, de azért 

biztos sokan az újak közül nem, így ne azt írd a pályázatod elejére, hogy ,,úgyis ismertek”. Ezen 

kívül tetszett neki a pályázat, és hogy kitért az online tartalmakra is, pl. hogy csatoljunk képet 

a posztokhoz és jó, hogy lesz külön ember erre. 
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Őri Bálint: tudom, hogy a bemutatkozásom nem elég, pont azoknak, akiknek szükség lenne rá, 

de most szóban is mondanék néhány szót. Valaki jelentkezett. 

Ádám Rozália: olvastam, hogy kitértél az utódképzésre, és hogy a naptári év végéig tervezel 

maradni a tisztségben. 

Őri Bálint: azért, mert öreg vagyok, van egy szabály, hogy 4 évig lehet betölteni tisztséget a 

HÖK-ben, utána nem lehetek jogilag főszerkesztő és más tisztségviselő sem. De utána is 

szívesen maradok a lapnál és az utódomat is segítem. Ezen kívül szeretném elmondani, hogy a 

videós és podcast jellegű tartalmakra szeretnék hangsúlyt fektetni, mert több embert érünk el 

velük, ill. volt régen egy HÖK-cast nevű kezdeményezés, ezt szeretném visszahozni, illetőleg 

a működésünket úgy tehetnénk láthatóbbá a hallgatók felé, hogy ha valami történik a 

testületekben vagy a Küldöttgyűlésen, akkor erről értesüljenek a hallgatók, és azt gondolom, 

hogy ezt egy csoportba leírhatnák a tisztségviselők és én ismertetném egy rövid videóban ezt 

hetente. Ez nulla munka, és nektek is jó, mert értesültök a programokról. A kommunikációs 

referenssel is együttműködnék jobban. 

Papp Gergely: vártuk az egyszeri közéletes ösztöndíjas pályázatot, azokról, akik írtak cikket, 

ez nem érkezett meg. Biztos jó lett volna nekik a motiválás, ezt sajnálom, remélem, legközelebb 

sikerül. 

Őri Bálint: elszúrtam? Nem volt jó táblázatosan elküldve? 

Papp Gergely: Nem, Neptunban kell leadni. 

Őri Bálint: akkor ezt félreértettem sajnos, azt hittem, hogy a tisztségekhez kapcsolódó dolgokat 

együtt Bianka adja le. 

Papp Gergely: Neptunban kell leadni, csak úgy tudunk fizetni. 

Őri Bálint nagyon sajnálja megint. 

Józsa Kornél: ha volt táblázat küldve nektek, miért nem szóltatok Bálintnak, hogy ez nem elég? 

Papp Gergely: többször szólt Bianka Messengeren és e-mailben is. 

Őri Bálint: nekem csak azt írta, hogy részletezzem a tevékenységeket és a képzési kódokat írjam 

bele, de nyilván jobban utána kellett volna érdeklődnöm. 

Papp Gergely: jó, hát akkor most mondom, hogy kérvényként kell leadni Neptunban. 

19:51: Őri Bálint elhagyja az ülést. Nincs vita a távollétében, így visszatér, jelenlétében sincs 

vita. 

(118)/2021 (VI. 04.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK 

Küldöttgyűlése 32 igen szavazattal, 6 nem és 3 távolmaradás mellett Őri Bálintot 

választotta meg a főszerkesztő tisztségre. 

 

Informatikus tisztségre Balga Gábor nyújtott be pályázatot. Jeges Viktor pályázata alapján 

jelöli, elfogadja a jelölést. 
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Tuza Benedek: láttam a pályázatokban, hogy a régi logó van használva, jó lenne az újat 

használni, így azt kérném tőled, hogy ha valahol elérhető (pl. honlapon űrlapokban) ilyen logó, 

akkor ezt cseréld le az új logóra? 

Balga Gábor: megpróbálom eltűntetni a nyomait. 

19:55: Balga Gábor elhagyja az ülést. Vita nincs a távollétében, így visszatér, jelenlétében sincs 

vita. 

(119)/2021 (VI. 04.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK 

Küldöttgyűlése 41 igen szavazattal, 0 nem és 0 távolmaradás mellett Balga Gábort 

választotta meg az informatikus tisztségre. 

 

Jegyzőkönyvvezető tisztségre Nagy Fruzsina Réka  nyújtott be pályázatot. Jeges Viktor 

pályázata alapján jelöli, elfogadja a jelölést. Nincs kérdés a jelenlétében. 

19:58: Nagy Fruzsina Réka elhagyja az ülést. Vita nincs a távollétében, így visszatér, 

jelenlétében sincs vita. 

(120)/2021 (VI. 04.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK 

Küldöttgyűlése 39 igen szavazattal, 0 nem és 2 távolmaradás mellett Nagy Fruzsina 

Rékát választotta meg a jegyzőkönyvvezető tisztségre. 

 

Tanulmányi referens, ösztöndíjas bizottsági tag és mentorkoordinátori tisztségre nem érkezett 

pályázat, nem érkezik jelölés sem. 

Biológia- és környezettudományi szakterületi koordinátor tisztségre Kása Kata Hanga nyújtott 

be pályázatot. Jeges Viktor pályázata alapján jelöli, elfogadja a jelölést. Nincs kérdés a 

jelenlétében. Kása Kata Hanga elnézést kér a régi logó használata miatt a pályázatában. 

20:00: Kása Kata Hanga elhagyja az ülést. Vita nincs a távollétében, így visszatér, jelenlétében 

sincs vita. 

(21)/2021 (VI. 04.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 

39 igen szavazattal, 0 nem és 2 távolmaradás mellett Kása Kata Hangát választotta meg 

a Biológia- és környezettudományi szakterületi koordinátor tisztségre. 

 

Tudományos referens tisztségre Pánczél Emese nyújtott be pályázatot. Jeges Viktor pályázata 

alapján jelöli, elfogadja a jelölést. Nincs kérdés a jelenlétében. Pánczél Emese elnézést kér a 

régi logó használata miatt a pályázatában. 

20:05: elhagyja az ülést. Vita nincs a távollétében, így visszatér, jelenlétében sincs vita. 

(322)/2021 (VI. 04.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK 

Küldöttgyűlése 40 igen szavazattal, 0 nem és 1 távolmaradás mellett Pánczél Emesét 

választotta meg a tudományos referens tisztségre. 
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Fizika szakterületi koordinátor tisztségre Mig András nyújtott be pályázatot. Jeges Viktor 

pályázata alapján jelöli, elfogadja a jelölést. 

Mig András: többen kérdeztek a HKR kivonatról, pontosítanám: ezt a fizikásokat írnám, pl. 

olyan dolgok, amik a fizikásokat nem érintik (terepgyakorlat, kritériumtárgy), nem 

szerepelnének benne. A kinézete a JOKT-hoz hasonlítana, ott lenne a jogszabály, mellé pedig 

egy kis magyarázó szöveget írnék, a célja pedig nem az, hogy a hallgatók erre hivatkozzanak, 

hanem motiváció, hogy a jogaikat képviseljék és nézzenek utána, ill. Lőrincz Péter említette, 

hogy Darányi Évával érdemes erről beszélni, ezt meg fogom tenni. 

Ádám Rozália: van egy mondat a pályázatodban (fentiektől függetlenül), hogy szeretnéd, ha 

jobban megismernének a hallgatók, hogy jobban bízzanak benned, ezt hogyan képzeled? 

Mig András: folyamatosan ott vagyok az eseményeken, szeretném, hogy tudják, hogy én 

vagyok ott a szakterületi koordinátor, a mentorokkal is lekommunikáltatnám a gólyák felé, hogy 

ha olyan probléma van, amin a mentor nem tud segíteni, akkor ottvagyok nekik. Illetve minden 

Facebook csoportba szeretnék írni egy bemutatkozást, és szerintem egész sokan ismernek, 

szóval nem lesz nagy probléma ezzel. 

Józsa Kornél nagyon szakadozik, így írásban fűzi hozzá: nagyon fontos, hogy a HKR 

kivonatban 0 hiba legyen, mert ha van benne bármennyi, akkor azzal a hallgatók nagyon-

nagyon megjárhatják. 

Mig András: igazad van, és ezért több emberrel is átnézetném, hogy nincs benne hiba. 

Tuza Benedek Józsa Kornélnak mondja, hogy a pólóján levő logót újítsa. Józsa Kornél 

hozzáteszi, hogy nem szabó, és  

20:14: Mig András elhagyja az ülést. 

Ádám Rozália: Kovács Zoltántól kérdezem, hogy mennyire tartod alkalmasnak utódodul 

Andrist. 

20:15: Kutas Domonkos elhagyja az ülést. (40 mandátum marad.) 

Kovács Zoltán: 100%-ban alkalmasnak tartom, amikor megtudtam, hogy szeretne szakterületi 

koordinátor lenni, próbáltam több mozgásteret adni neki, hogy pl. a mentorokkal a programokat 

ő szervezte le, a problémamegoldása jó, ő alapból szeret a HKR-rel foglalkozni, ha valakinek 

problémája van, az oktatókkal tartja a kapcsolatot, az ötletei jók a pályázatban, a SzaCs-on is 

ki tudtuk faggatni, támogattuk a pályázatát. És én is tudok segíteni még neki, de nem nagyon 

fog rászorulni. 

Lőrincz Péter: egyrészt FÓKA koordinátorként mondom, hogy sokat segített a szervezésben és 

a korrepetálástartásban, illetve amikor annak idején említette, hogy szakterületi koordinátor 

szeretne lenni, voltak kétségeim, de most a pályázatát olvasva nincsenek kétségeim azzal 

kapcsolatban, hogy jó döntés megválasztani, támogatom. 

20:16: Mig András visszatér. Hozzáfűzi, hogy ha a Küldöttgyűlés úgy gondolja, hogy a HKR 

kivonat nem megfelelő, akkor fog beszélni elég emberrel és nem fogják megvalósítani. 

Jeges Viktor: szerintem jó ötletnek gondolja mindenki, csak nagy munka, de nagyon hasznos 

lenne egy közérthető dokumentum a hallgatóknak. 
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(423)/2021 (VI. 04.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK 

Küldöttgyűlése 38 igen szavazattal, 0 nem és 2 távolmaradás mellett Mig Andrást 

választotta meg a Fizika szakterületi koordinátor tisztségre. 

 

Kémia szakterületi koordinátor tisztségre Szaló-Pál Kinga nyújtott be pályázatot. Jeges Viktor 

pályázata alapján jelöli, elfogadja a jelölést. Nincs kérdés a jelenlétében. 

20:22: Szaló-Pál Kinga elhagyja az ülést. Vita nincs a távollétében, így visszatér, jelenlétében 

sincs vita. 

(5)/2021 (VI. 04.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 

egyhangúlag Szaló-Pál Kingát választotta meg a Kémia szakterületi koordinátor 

tisztségre. 

 

Földrajz- és földtudományi szakterületi koordinátor tisztségre Fritz Petra nyújtott be pályázatot. 

Jeges Viktor pályázata alapján jelöli, elfogadja a jelölést. 

Balga Gábor: tanárin felmerült, hogy a tanáris hallgatóknak korrepetálást kéne földrajzon 

szervezni pl. Ásványtan vagy Kőzettan tárgyakból, ebben partner lennél-e? 

Fritz Petra: abszolút, szívesen segítek. Fritz Petra elhagyja az ülést, nincs vita távollétében, 

visszatér. 

(625)/2021 (VI. 04.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK 

Küldöttgyűlése 37 igen szavazattal, 0 nem és 3 távolmaradás mellett Fritz Petrát 

választotta meg a Földrajz- és földtudományi szakterületi koordinátor tisztségre. 

 

Matematika szakterületi koordinátor tisztségre Akály Alexandra Melinda nyújtott be 

pályázatot. Jeges Viktor pályázata alapján jelöli, elfogadja a jelölést. Nincs kérdés a 

jelenlétében. Elhagyja az ülést, nincs vita távollétében, visszatér. 

(726)/2021 (VI. 04.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK 

Küldöttgyűlése 38 igen szavazattal, 2 nem és 0 távolmaradás mellett Akály Alexandra 

Melindát választotta meg a Matematika szakterületi koordinátor tisztségre. 

 

Tanárképzési szakterületi koordinátor tisztségre Juhász Anna Tímea nyújtott be pályázatot. 

Jeges Viktor pályázata alapján jelöli, elfogadja a jelölést. 

Juhász Anna Tímea: szeretnék a korrepetálások szervezésében segédkezni, ezt úgy képzelem 

el, hogy a már meglévő rendszerekkel kooperálnék, illetve a másik, hogy a Pedagógusképzési 

és Pedagógus-továbbképzési Tanács ülésén ma részt vettem. 20:29-kor kimegy 

Lőrincz Péter megerősíti Anna pályázatát és az elmondottakat, szerinte szuperül felkészült, bár 

kicsit hirtelen kellett utódot keresnie, ezen kívül a mai PPT maratoni volt, jó első élmény, illetve 

hétfőn volt SzaCs, amin kifaggatta a szakterület a pályázatával kapcsolatban, és támogatta ott 

is az indulását mindenki. 
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Józsa Kornél: Anna nagyon jó mindenben, amit eddig csinált, légyszi egyhangúan válasszátok 

meg. 

Balga Gábor megerősíti az előtte szólókat. 

(827)/2021 (VI. 04.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK 

Küldöttgyűlése 38 igen szavazattal, 0 nem és 2 távolmaradás mellett Juhász Anna 

Tímeát választotta meg a Tanárképzési szakterületi koordinátor tisztségre. 

 

Ellenőrző bizottsági tag tisztségre Hegedűs Dávid nyújtott be pályázatot. Jeges Viktor pályázata 

alapján jelöli, Hegedűs Dávid mivel nincs jelen, így írásban elfogadja a jelölést. 

Balga Gábor ismerteti, hogy Dávid nagyon beteg, azért nincs itt. 

(928)/2021 (VI. 04.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK 

Küldöttgyűlése 31 igen szavazattal, 8 nem és 1 távolmaradás mellett Hegedűs Dávidot 

választotta meg az Ellenőrző Bizottsági tag tisztségre. 

20:41: Kása Kata Hanga elhagyja az ülést. (39 mandátum marad.) 

 

Ellenőrző bizottsági tag tisztségre Juharos Eszter Diána nyújtott be pályázatot. Jeges Viktor 

pályázata alapján jelöli, elfogadja a jelölést. Nincs kérdés a jelenlétében. 

20:42: Juharos Eszter Diána elhagyja az ülést. Vita nincs távollétében, visszatér. 

(1029)/2021 (VI. 04.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK 

Küldöttgyűlése 34 igen szavazattal, 6 nem és 0 távolmaradás mellett Juharos Eszter 

Diánát választotta meg az Ellenőrző Bizottsági tag tisztségre. 

 

Jeges Viktor jelöli a Választási Bizottságba Dénes Dorottyát, Mihályi Pétert és Orbán Estillát. 

Elfogadják a jelölést. 

 

Ellenőrző bizottsági tag tisztségre Kovács Zoltán nyújtott be pályázatot. Jeges Viktor pályázata 

alapján jelöli, elfogadja a jelölést. 

Tuza Benedek: nem mondok új dolgot, mert egyszer egy beszámolóban említettem, de nem 

szeretem látni, hogy elpoénkodunk egy pályázatot, most az idézetre gondolok. Nem vicces, 

nincs szükség rá. Valaki olvashatja ezt a hivatalos dokumentumot, pl. Átlátszó tényfeltáró 

újság. 

Balga Gábor: ennyi erővel bármilyen idézet felesleges és nincs helye egy pályázatban, mert 

nem ad hozzá semmit, akár vicces, akár nem. 

Lőrincz Péter: ha van adatigénylés, akkor nem egy idézeten találnak hibákat, hanem 

kifizetéseket és ösztöndíjakat fognak megnézni. Egyébként én sem értek egyet azzal, hogy 

idézeteket pakoljunk a beszámolókba, de évek óta csinálják sokan, nem volt belőle probléma. 
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Tuza Benedek: egyetértek, nincs belőle gond, de nem becsülném le az újságírókat, ez a céljuk, 

a hibakeresés. A másik, hogy egy komoly idézet mottóként működve szerintem nem lehet 

probléma. 

Jeges Viktor visszatereli a pályázatra a szót, jelzi, hogy csak akkor lehet EB tag Kovács Zoltán, 

ha lemond a Fizika szakterületi koordinátori tisztségéről. 

Kovács Zoltán: úgy tudom, hogy az Alapszabály úgy hivatkozik erre, hogy ha nincs betöltve a 

tisztség, akkor megbízottként töltöm be ezt, tehát csak a regisztrációs héten fog aktiválódni a 

tisztségem. Illetve Andrissal úgy beszéltük meg, hogy még a vizsgaidőszakot megcsinálom 

szacskóként [szakterületi koordinátor] és a megbízott EB-séget is mellette, de utána Andris 

fogadja a gólyatáborban már a gólyákat új szacskóként, csak addig segítek neki. Ahogy 

olvasgattam az Alapszabályt, ez jött le. 

Jeges Viktor idéz az Alapszabályból, miszerint Kovács Zoltánnak igaza van. Megbeszéli 

Kovács Zoltánnal, hogy ezalapján nem jár juttatás neki megbízottként. Felmerül, hogy az EB 

megbízott kivétel lehet az alól, hogy párhuzamosan más tisztségben maradhat a megbízott, így 

Juharos Eszter utánanéz a szabályzatban, viszont Kovács Zoltán nem akarja, hogy ezzel menjen 

az idő, így lemond. 

20:56: Kovács Zoltán elhagyja az ülést. 

Juharos Eszter: megkeresett korábban Zoli, hogy szeretne jelentkezni, nagy tapasztalat is van 

és lelkiismeretesen fel is készült a dolgokból, volt megbeszélésünk is, támogatjuk Dáviddal. 

(1130)/2021 (VI. 04.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK 

Küldöttgyűlése 36 igen szavazattal, 1 nem és 3 távolmaradás mellett Kovács Zoltánt 

választotta meg az Ellenőrző Bizottsági tag tisztségre. 

Balga Gábor ismerti a Választási Bizottságról való szavazás menetét. 

(121)/2021 (VI. 04.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK 

Küldöttgyűlése 33 igen, 2 nem és 4 távolmaradás mellett delegálta Dénes Dorottyát a 

Választási Bizottságba. 

(132)/2021 (VI. 04.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK 

Küldöttgyűlése 31 igen, 2 nem és 6 távolmaradás mellett delegálta Mihályi Pétert a 

Választási Bizottságba. 

(143)/2021 (VI. 04.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK 

Küldöttgyűlése 31 igen, 2 nem és 6 távolmaradás mellett delegálta Orbán Estillát a 

Választási Bizottságba. 

 

Választmányba jelöli Ádám Rozália Fritz Petrát, Kovács Zoltán Mig Andrást, Józsa Kornél 

Juhász Anna Tímeát, Balga Gábor Lőrincz Pétert, Barcza Bónis Szaló-Pál Kingát, Keszthelyi 

Szilvia Akály Alexandrát és Ádám Rozália Kása Kata Hangát, de utóbbi nem tudja elfogadni a 

jelölést, mert elment és nem is elérhető, illetve Juhász Anna Tímeán kívül mindenki elfogadja 

a jelölést. 



10 

 

(1534)/2021 (VI. 04.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK 

Küldöttgyűlése 37 igen szavazattal, 1 nem és 1 távolmaradás mellett delegálta Fritz 

Petrát a Választmányba. 

(1635)/2021 (VI. 04.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK 

Küldöttgyűlése 38 igen szavazattal, 0 nem és 1 távolmaradás mellett delegálta Mig 

Andrást a Választmányba. 

(1736)/2021 (VI. 04.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK 

Küldöttgyűlése 32 igen szavazattal, 6 nem és 1 távolmaradás mellett delegálta Lőrincz 

Pétert a Választmányba. 

(1837)/2021 (VI. 04.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK 

Küldöttgyűlése 37 igen szavazattal, 1 nem és 1 távolmaradás mellett delegálta Szaló-

Pál Kingát a Választmányba. 

(1938)/2021 (VI. 04.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK 

Küldöttgyűlése 37 igen szavazattal, 1 nem és 1 távolmaradás mellett delegálta Akály 

Alexandrát a Választmányba. 

Miközben tart a szavazás, Kása Kata Hanga is elfogadja a jelölést írásban, így róla is szavazunk. 

Jeges Viktor jelöli Kása Kata Hangát az EHÖK Küldöttgyűlésbe is, elfogadja írásban. 

(2039)/2021 (VI. 04.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK 

Küldöttgyűlése 37 igen szavazattal, 1 nem és 1 távolmaradás mellett delegálta Kása 

Kata Hangát a Választmányba. 

 

Jeges Viktor jelöli a Kari Tanácsba Kosztyó Pétert, Hambuch Mátyást és Ullaga Györgyöt 

(előzetesen írásban fogadta el), Fritz Petra Ádám Rozáliát, Szaló-Pál Kinga Barcza Bónist, 

Lőrincz Péter pedig Kovács Zoltánt és Józsa Kornélt. Mindenki elfogadja a jelölést. 

21:20: Kosztyó Péter elmegy. (38 mandátum van jelen.) 

(2140)/2021 (VI. 04.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK 

Küldöttgyűlése 38 igen szavazattal, 0 nem és 0 távolmaradás mellett delegálta Kosztyó 

Pétert a Kari Tanácsba. 

(2241)/2021 (VI. 04.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK 

Küldöttgyűlése 37 igen szavazattal, 1 nem és 0 távolmaradás mellett delegálta Hambuch 

Mátyást a Kari Tanácsba. 

(2342)/2021 (VI. 04.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK 

Küldöttgyűlése 34 igen szavazattal, 4 nem és 0 távolmaradás mellett delegálta Ullaga 

Györgyöt a Kari Tanácsba. 

(2443)/2021 (VI. 04.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK 

Küldöttgyűlése 37 igen szavazattal, 1 nem és 0 távolmaradás mellett delegálta Ádám 

Rozáliát a Kari Tanácsba. 
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(2544)/2021 (VI. 04.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK 

Küldöttgyűlése 34 igen szavazattal, 4 nem és 0 távolmaradás mellett delegálta Barcza 

Bónist a Kari Tanácsba. 

(2645)/2021 (VI. 04.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK 

Küldöttgyűlése 37 igen szavazattal, 1 nem és 0 távolmaradás mellett delegálta Kovács 

Zoltánt a Kari Tanácsba. 

(2746)/2021 (VI. 04.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK 

Küldöttgyűlése 38 igen szavazattal, 0 nem és 0 távolmaradás mellett delegálta Józsa 

Kornélt a Kari Tanácsba. 

 

EHÖK Küldöttgyűlésbe 3 rendes tag és 3 póttag delegálandó. Jeges Viktor jelöli rendes tagnak 

Józsa Kornélt, Ádám Rozáliát és Barcza Bónist, illetve póttagnak jelöli Akály Alexandra 

Melindát. Lőrincz Péter jelöli póttagnak Darányi Éva Ágnest és Kása Kata Hangát. Mindenki 

elfogadja a jelölést. 

(147)/2021 (VI. 04.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK 

Küldöttgyűlése 34 igen szavazattal, 2 nem és 2 távolmaradás mellett delegálta Józsa 

Kornélt az EHÖK Küldöttgyűlésbe rendes tagnak. 

(148)/2021 (VI. 04.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK 

Küldöttgyűlése 34 igen szavazattal, 2 nem és 2 távolmaradás mellett delegálta Ádám 

Rozáliát az EHÖK Küldöttgyűlésbe rendes tagnak. 

(149)/2021 (VI. 04.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK 

Küldöttgyűlése 32 igen szavazattal, 4 nem és 2 távolmaradás mellett delegálta Barcza 

Bónist az EHÖK Küldöttgyűlésbe rendes tagnak. 

(150)/2021 (VI. 04.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK 

Küldöttgyűlése 29 igen szavazattal, 7 nem és 2 távolmaradás mellett delegálta Darányi 

Éva Ágnest az EHÖK Küldöttgyűlésbe póttagnak. 

(151)/2021 (VI. 04.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK 

Küldöttgyűlése 34 igen szavazattal, 2 nem és 2 távolmaradás mellett delegálta Kása 

Kata Hangát az EHÖK Küldöttgyűlésbe póttagnak. 

(152)/2021 (VI. 04.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK 

Küldöttgyűlése 34 igen szavazattal, 2 nem és 2 távolmaradás mellett delegálta Akály 

Alexandra Melindát az EHÖK Küldöttgyűlésbe póttagnak. 

 

Jeges Viktor jelöli a Kari Ösztöndíjbizottságba Németh Csillát és Papp Gergely Sándort, 

elfogadják a jelölést. 

(2853)/2021 (VI. 04.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK 

Küldöttgyűlése 36 igen szavazattal, 1 nem és 1 távolmaradás mellett delegálta Németh 

Csillát a Kari Ösztöndíjbizottságba. 
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(2954)/2021 (VI. 04.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK 

Küldöttgyűlése 35 igen szavazattal, 2 nem és 1 távolmaradás mellett delegálta Papp 

Gergely Sándort a Kari Ösztöndíjbizottságba. 

 

Jeges Viktor jelöli a Tanulmányi és Oktatási Bizottságba Darányi Éva Ágnest, Barcza Bónist, 

Tompa Júliát, Fritz Petrát, Kása Kata Hangát (őt tanácskozási joggal) és Kovács Zoltánt, 

legutóbbin kívül mindenki elfogadja a jelölést, Kása Kata Hanga írásban. Kovács Zoltán jelöli 

Mig Andrást, aki elfogadja a jelölést. 

(3055)/2021 (VI. 04.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK 

Küldöttgyűlése 28 igen szavazattal, 5 nem és 5 távolmaradás mellett delegálta Darányi 

Éva Ágnest a Tanulmányi és Oktatási Bizottságba. 

(3156)/2021 (VI. 04.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK 

Küldöttgyűlése 32 igen szavazattal, 1 nem és 5 távolmaradás mellett delegálta Barcza 

Bónist a Tanulmányi és Oktatási Bizottságba. 

(3257)/2021 (VI. 04.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK 

Küldöttgyűlése 32 igen szavazattal, 1 nem és 5 távolmaradás mellett delegálta Tompa 

Júliát a Tanulmányi és Oktatási Bizottságba. 

(3358)/2021 (VI. 04.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK 

Küldöttgyűlése 33 igen szavazattal, 0 nem és 5 távolmaradás mellett delegálta Fritz 

Petrát a Tanulmányi és Oktatási Bizottságba. 

(3459)/2021 (VI. 04.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK 

Küldöttgyűlése 33 igen szavazattal, 0 nem és 5 távolmaradás mellett delegálta Mig 

Andrást a Tanulmányi és Oktatási Bizottságba. 

(160)/2021 (VI. 04.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK 

Küldöttgyűlése 33 igen szavazattal, 0 nem és 5 távolmaradás mellett delegálta Kása 

Kata Hangát a Tanulmányi és Oktatási Bizottságba tanácskozási joggal. 

Jeges Viktor ismerteti, hogy a maradék delegálások vasárnapi Választmányon lesznek 

tárgyalva, várja a közös munkát. 

Józsa Kornél: mint az egyik legtöbb Küldöttgyűlést végigült ember, szerinte egész rövid volt 

ez az alakuló, gratulálok a megválasztottaknak. 

21:38-kor Jeges Viktor lezárja a napirendi pontot. 

 

3. Egyebek (21:38) 

Nincs senkinek egyebe. 

21:38-kor Jeges Viktor lezárja a napirendi pontot. 

 

21:38-kor Jeges Viktor Péter lezárja az ülést. 
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Függelék 

Az ülésen hozott határozatok 

(110)/2021 (VI. 04.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK 

Küldöttgyűlése egyhangúlag elfogadta Kovács Zoltánt és Őri Bálintot szavazatszámláló 

bizottsági tagnak. 

(111)/2021 (VI. 04.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK 

Küldöttgyűlése egyhangúlag elfogadta a napirendet. 

(112)/2021 (VI. 04.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK 

Küldöttgyűlése 40 igen szavazattal, 0 nem és 1 távolmaradás mellett Kosztyó Pétert 

választotta meg a gazdasági referens tisztségre. 

(113)/2021 (VI. 04.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK 

Küldöttgyűlése 38 igen szavazattal, 1 nem és 2 távolmaradás mellett Kutas Domonkost 

választotta meg a kommunikációs referens tisztségre. 

(114)/2021 (VI. 04.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK 

Küldöttgyűlése 40 igen szavazattal, 0 nem és 1 távolmaradás mellett Keszthelyi Szilviát 

választotta meg a diákjóléti referens tisztségre. 

(115)/2021 (VI. 04.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK 

Küldöttgyűlése 0 igen szavazattal, 0 nem és 0 távolmaradás mellett Papp Gergely 

Sándort választotta meg az ösztöndíjakért felelős referens tisztségre. 

(116)/2021 (VI. 04.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK 

Küldöttgyűlése 30 igen szavazattal, 6 nem, 3 tartózkodás és 2 távolmaradás mellett 

elfogadta, hogy tárgyalja Dénes Dorottya késve beküldött pályázatát a külügyi referens 

tisztségre ezen ülésen. 

(117)/2021 (VI. 04.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK 

Küldöttgyűlése 36 igen szavazattal, 5 nem és 0 távolmaradás mellett Dénes Dorottyát 

választotta meg a külügyi referens tisztségre. 

(118)/2021 (VI. 04.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK 

Küldöttgyűlése 32 igen szavazattal, 6 nem és 3 távolmaradás mellett Őri Bálintot 

választotta meg a főszerkesztő tisztségre. 

(119)/2021 (VI. 04.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK 

Küldöttgyűlése 41 igen szavazattal, 0 nem és 0 távolmaradás mellett Balga Gábort 

választotta meg az informatikus tisztségre. 

(120)/2021 (VI. 04.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK 

Küldöttgyűlése 39 igen szavazattal, 0 nem és 2 távolmaradás mellett Nagy Fruzsina 

Rékát választotta meg a jegyzőkönyvvezető tisztségre. 

(121)/2021 (VI. 04.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK 

Küldöttgyűlése 39 igen szavazattal, 0 nem és 2 távolmaradás mellett Kása Kata Hangát 

választotta meg a Biológia- és környezettudományi szakterületi koordinátor tisztségre. 

(122)/2021 (VI. 04.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK 

Küldöttgyűlése 40 igen szavazattal, 0 nem és 1 távolmaradás mellett Pánczél Emesét 

választotta meg a tudományos referens tisztségre. 



14 

 

(123)/2021 (VI. 04.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK 

Küldöttgyűlése 38 igen szavazattal, 0 nem és 2 távolmaradás mellett Míg Andrást 

választotta meg a Fizika szakterületi koordinátor tisztségre. 

(124)/2021 (VI. 04.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK 

Küldöttgyűlése egyhangúlag Szaló-Pál Kingát választotta meg a Kémia szakterületi 

koordinátor tisztségre. 

(125)/2021 (VI. 04.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK 

Küldöttgyűlése 37 igen szavazattal, 0 nem és 3 távolmaradás mellett Fritz Petrát 

választotta meg a Földrajz- és földtudományi szakterületi koordinátor tisztségre. 

(126)/2021 (VI. 04.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK 

Küldöttgyűlése 38 igen szavazattal, 2 nem és 0 távolmaradás mellett Akály Alexandra 

Melindát választotta meg a Matematika szakterületi koordinátor tisztségre. 

(127)/2021 (VI. 04.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK 

Küldöttgyűlése 38 igen szavazattal, 0 nem és 2 távolmaradás mellett Juhász Anna 

Tímeát választotta meg a Tanárképzési szakterületi koordinátor tisztségre. 

(128)/2021 (VI. 04.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK 

Küldöttgyűlése 31 igen szavazattal, 8 nem és 1 távolmaradás mellett Hegedűs Dávidot 

választotta meg az Ellenőrző Bizottsági tag tisztségre. 

(129)/2021 (VI. 04.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK 

Küldöttgyűlése 34 igen szavazattal, 6 nem és 0 távolmaradás mellett Juharos Eszter 

Diánát választotta meg az Ellenőrző Bizottsági tag tisztségre. 

(130)/2021 (VI. 04.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK 

Küldöttgyűlése 36 igen szavazattal, 1 nem és 3 távolmaradás mellett Kovács Zoltánt 

választotta meg az Ellenőrző Bizottsági tag tisztségre. 

(131)/2021 (VI. 04.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK 

Küldöttgyűlése 33 igen, 2 nem és 4 távolmaradás mellett delegálta Dénes Dorottyát a 

Választási Bizottságba. 

(132)/2021 (VI. 04.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK 

Küldöttgyűlése 31 igen, 2 nem és 6 távolmaradás mellett delegálta Mihályi Pétert a 

Választási Bizottságba. 

(133)/2021 (VI. 04.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK 

Küldöttgyűlése 31 igen, 2 nem és 6 távolmaradás mellett delegálta Orbán Estillát a 

Választási Bizottságba. 

(134)/2021 (VI. 04.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK 

Küldöttgyűlése 37 igen szavazattal, 1 nem és 1 távolmaradás mellett delegálta Fritz 

Petrát a Választmányba. 

(135)/2021 (VI. 04.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK 

Küldöttgyűlése 38 igen szavazattal, 0 nem és 1 távolmaradás mellett delegálta Mig 

Andrást a Választmányba. 

(136)/2021 (VI. 04.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK 

Küldöttgyűlése 32 igen szavazattal, 6 nem és 1 távolmaradás mellett delegálta Lőrincz 

Pétert a Választmányba. 
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(137)/2021 (VI. 04.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK 

Küldöttgyűlése 37 igen szavazattal, 1 nem és 1 távolmaradás mellett delegálta Szaló-

Pál Kingát a Választmányba. 

(138)/2021 (VI. 04.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK 

Küldöttgyűlése 37 igen szavazattal, 1 nem és 1 távolmaradás mellett delegálta Akály 

Alexandrát a Választmányba. 

(139)/2021 (VI. 04.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK 

Küldöttgyűlése 37 igen szavazattal, 1 nem és 1 távolmaradás mellett delegálta Kása 

Kata Hangát a Választmányba. 

(140)/2021 (VI. 04.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK 

Küldöttgyűlése 38 igen szavazattal, 0 nem és 0 távolmaradás mellett delegálta Kosztyó 

Pétert a Kari Tanácsba. 

(141)/2021 (VI. 04.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK 

Küldöttgyűlése 37 igen szavazattal, 1 nem és 0 távolmaradás mellett delegálta Hambuch 

Mátyást a Kari Tanácsba. 

(142)/2021 (VI. 04.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK 

Küldöttgyűlése 34 igen szavazattal, 4 nem és 0 távolmaradás mellett delegálta Ullaga 

Györgyöt a Kari Tanácsba. 

(143)/2021 (VI. 04.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK 

Küldöttgyűlése 37 igen szavazattal, 1 nem és 0 távolmaradás mellett delegálta Ádám 

Rozáliát a Kari Tanácsba. 

(144)/2021 (VI. 04.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK 

Küldöttgyűlése 34 igen szavazattal, 4 nem és 0 távolmaradás mellett delegálta Barcza 

Bónist a Kari Tanácsba. 

(145)/2021 (VI. 04.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK 

Küldöttgyűlése 37 igen szavazattal, 1 nem és 0 távolmaradás mellett delegálta Kovács 

Zoltánt a Kari Tanácsba. 

(146)/2021 (VI. 04.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK 

Küldöttgyűlése 38 igen szavazattal, 0 nem és 0 távolmaradás mellett delegálta Józsa 

Kornélt a Kari Tanácsba. 

(147)/2021 (VI. 04.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK 

Küldöttgyűlése 34 igen szavazattal, 2 nem és 2 távolmaradás mellett delegálta Józsa 

Kornélt az EHÖK Küldöttgyűlésbe rendes tagnak. 

(148)/2021 (VI. 04.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK 

Küldöttgyűlése 34 igen szavazattal, 2 nem és 2 távolmaradás mellett delegálta Ádám 

Rozáliát az EHÖK Küldöttgyűlésbe rendes tagnak. 

(149)/2021 (VI. 04.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK 

Küldöttgyűlése 32 igen szavazattal, 4 nem és 2 távolmaradás mellett delegálta Barcza 

Bónist az EHÖK Küldöttgyűlésbe rendes tagnak. 

(150)/2021 (VI. 04.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK 

Küldöttgyűlése 29 igen szavazattal, 7 nem és 2 távolmaradás mellett delegálta Darányi 

Éva Ágnest az EHÖK Küldöttgyűlésbe póttagnak. 




